

平成19年10月31日

各位

株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ
(コード番号 8306)

(訂正) 「平成20年3月期 第1四半期 自己資本比率について」の一部訂正について

平成19年8月20日に公表いたしました「平成20年3月期 第1四半期 自己資本比率について」に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします(訂正数値に下線を表示しております)。

【三菱UFJフィナンシャル・グループ連結】

(第一基準)

(単位:億円)

	平成19年6月末	
	訂正前	訂正後
(1) 自己資本比率	12.95%	12.95%
(2) Tier I比率	7.73%	7.73%
(3) Tier I	81,903	81,903
(4) Tier II	59,360	59,360
(5) Tier III	-	-
(6) 控除項目	4,104	4,104
(7) 自己資本 (3)+(4)+(5)-(6)	137,159	137,159
(8) リスク・アセット	<u>1,059,063</u>	<u>1,058,862</u>
(9) 総所要自己資本額 (8) × 8%	<u>84,725</u>	<u>84,709</u>

【三菱UFJ信託銀行連結】

(国際統一基準)

(単位:億円)

	平成19年6月末	
	訂正前	訂正後
(1) 自己資本比率	<u>13.71%</u>	<u>13.73%</u>
(2) Tier I比率	<u>8.85%</u>	<u>8.86%</u>
(3) Tier I	12,201	12,201
(4) Tier II	7,207	7,207
(5) Tier III	-	-
(6) 控除項目	512	512
(7) 自己資本 (3)+(4)+(5)-(6)	18,896	18,896
(8) リスク・アセット	<u>137,806</u>	<u>137,605</u>
(9) 総所要自己資本額 (8) × 8%	<u>11,024</u>	<u>11,008</u>

*なお、三菱東京UFJ銀行連結の自己資本比率についての訂正はありません。

以上